
NOTULEN VAN DE ALGEMENE VERGADERING  vv LENS op 31 october 1977  
 

1. OPENING 
door voorzitter S. de Bruyn om 21.30 uur. Na het aanwijzen van de heer J.M. van der Kleij tot notulist en na een woord van 
welkom aan alle aanwezigen, 43 stemgerechtigde leden, spreekt hij de hoop uit, dat het een nuttige vergadering zal worden.  
 

2. BERICHTEN VAN VERHINDERING  
waren binnengekomen van de heren P. Meershoek en J.Hop.  
 
3. DE NOTULEN VAN DE ALGEMENE VERGADERING VAN 25 JULI 1977  
worden zonder op- of aanmerkingen aanvaard.  
 

3. BENOEMINGEN IN DE DIVERSE KOMMISSIES  
Melding van de benoemingen, zoals op onderstaande lijst staat vermeld:  
 
AKKOMMODATIE-KOMMISSIE:  
Cor Peeters, bestuursafgevaardigde  
Aad de Pagter 
BALLOTAGE-KOMMISSIE:  
Door SEKO of JUKO 
BAR-KOMMISSIE:  
An Bergenhenegouwen  
Nel v.d. Hoek  
Aad Bogisch  
Wim Michels 
Simon Sandifort  
Frank Straathof, bestuursafgevaardigde  
JUNIOREN-KOMMISSIE:  
Rob Bom  
Gerard Duivesteijn, bestuursafgevaardigde  
Wim v.d. Linden  
Peter Perreyn 
Martin Reuver  
Paul v.d. Steen, secretaris  
KONTAKT-KOMMISSIE: 
Nonny Hoeksma  
Ria Slats  
Olaf Huis 
Huib Pronk 
Martin Reuver, secretaris 
Cees Schenkels 
MATERIAAL-KOMMISSIE:  
Wil v.d. Wilk, bestuursafgevaardigde  
REDAKTIE-KOMMISSIE:  
J. Elshout  
Wim Michels, redaktie-adres  
SENIOREN-KOMMISSIE:  
Jan de HiIster  
Hans v.d. Kleij  
Aad v.d. Meijden  
Nico Osse, secretaris  
STRAF-KOMMISSIE:  
Wim Verheggen  
Plus afvaardiging van SEKO of JUKO   
TOTO-LOTTO-KOMMISSIE 
Jan Bom  
Ap Hoppenbrouwers  
Jos Jager, sekretaris  
Gerard Kemperman  
Gerard van Reenen  
 
De heer Van Zilfhout maakt bezwaar tegen benoeming van een persoon in meerdere kommissies.  
Zijn voorstel hiertoe wordt noch door de voorzitter, noch door de vergadering onderschreven.  
De heer Flumans wenst een niet-voetballer in de Juko benoemd te zien. Een vrome wens, die niet realiseerbaar blijkt te zijn.  
 

4. JAARVERSLAG. 
Guido Halleen merkt op, dat het voortbestaan van de vereniging in de bestuurloze periode juli – december 1976 op het spel 
heeft gestaan, waarbij de passiviteit van bijna alle leden wel zéér verontrustend was. Hij acht het wenselijk, dat alle leden 
middels de jaarverslagen kennisnemen van de problematiek van hun vereniging.  



De voorzitter antwoordt, dat uit financiële overwegingen de verslagen alleen ter inzage liggen; bovendien zijn ze niet voor 
buitenstaanders bestemd.  
Halleen repliceert, dat het alleen om deze jaarverslagen gaat.  
Jos Witting doet de suggestie om de stukken rond te brengen om porto te besparen.  
Bill van Rijn om ze aan de elftallen bij wedstrijddagen uit te reiken.Hij bevestigt als "stil" lid, dat ook hij, zoals vele leden, niet 
van de problemen op de hoogte was, doch nu is wakker geschud!   
Hans v.d. Kleij meent, dat nu haast gemaakt moet gaan worden met de statutenwijziging en alles wat daarmee samenhangt 
(ledenraad, etc.), immers de fatale datum, dat zulks verplicht zal zijn volgens de nieuwe wettelijke bepalingen nadert met 
rasse schreden.  
De voorzitter deelt mede, dat het bestuur hiervoor in haar korte bestaansperiode geen tijd heeft gehad, doch dat een 
kommissie werd benoemd, die hoewel 2 zittingen zijn gehouden, nog geen pre-advies heeft uitgebracht; 2 leden van deze 
kommissie hebben bedankt. Een teleurstellende zaak.  
Naast Guido Halleen stellen zich staande de vergadering ook beschikbaar Bill van Rijn, die ook juridisch advies kan 
uitbrengen en Arthur de Groot. Een spoedige bijeenkomst van bestuur en nieuw gevormde kommissie wordt in het 
vooruitzicht gesteld.  
Op de vraag van Guido Halleen, hoe het staat met de kontakten met andere klubs (Escamp-overleg), wordt medegedeeld, 
dat het overleg meest detailzaken betreft, zoals inkoop materiaal, het keukengebeuren, zoals snacks (bitterballen) en dranken. 
Behandeling van dieper gaande zaken blijft vooralsnog niet mogelijk. Wel is er ook gezamenlijk kontakt met de gemeente over 
b.v.de verlichting en de entree van het sportpark, terwijl kommissies als Juko en Seko van de dlverse verenigingen 
gezamenlijke bijeenkomsten houden.  
Bill van Rijn maakt een opmerking over de abominabele toestand van de kleedgebouwen.  
De voorzitter deelt mede, dat aan onderhoud. i.v.m. de op handen zijnde renovatie alleen het hoogst noodzakelijke wordt 
gedaan. De slechte mentaliteit van (vooral jeugdige) gebruikers (misschien is het beter te praten van "misbruikers") baart 
bovendien veel zorgen.  
 
6. FINANCIËN  
Na een korte pauze worden de financiën van LENS aan de orde gesteld.  
Op de vraag van Guido Halleen waarom het F.K.O. niet vertegenwoordigd is, blijft de voorzitter uiteraard het antwoord 
schuldig: dit is immers een zaak van de Algemene Vergadering zelf!  
Uit de hele gang van zaken omtrent het F.K.O. en uit het verslag van dit orgaan blijkt duidelijk een impasse.  
Van der Kleij stelt voor om samen met de heer Roodbol te trachten om eerst met de huidige leden van het F.K.O. een 
gesprek te arrangeren, vervolgens indien nodig nieuwe kandidaten te zoeken en daarna met het bestuur een nieuwe aanpak 
uit te stippelen.  
Hiertoe wordt door de vergadering machtiging gegeven. 
T.a.v. het financieel overzicht merkt de voorzitter op, dat het huidige bestuur over de periode juli-december 1976 uiteraard 
geen verantwoording draagt.  
Peter Perreyn verbaast zich over de grote stijging van de post terreinhuur/onderhoud. Reden:kostenstijging gemeente.   
Ap Loykens vraagt zich af, hoe het exploitatietekort van f.16.500,- wordt opgevangen. 
Voorzitter: ten laste van het vermogen van de klub, waarop Loykens opmerkt, dat dit niet zo kan doorgaan. 
Voorzitter: inderdaad niet.  
De heer Flumans konstateert, dat de post jeugdsubsidie lager is, terwijl de subsidie per jeugdlid is verhoogd. Het aantal 
jeugdleden is aanmerkelijk gedaald, zodat uiteindelijk minder subsidie wordt ontvangen.  
De transfersom van Stanley Brard (Feyenoord) is, zo wordt Hans Zoun op diens vraag medegedeeld, opgenomen in de post 
"diverse baten en lasten”.  
Verder zijn er geen opmerkingen, zodat aan de penningmeester decharge wordt verleend.  
 
PUNT VAN ORDE 
Alvorens aan punt 7 van de agenda te beginnen, gaat de voorzitter over tot een punt van orde: hij vraagt formeel 
toestemming aan de vergadering om te mogen afwijken van de statuten t.a.v. de datum van deze vergadering (normaliter te 
houden tussen 15 augustus en 15 september).  
De vergadering moet wel!   
 
7. RONDVRAAG  
Een kritische opmerking van Aad Bogisch over het nieuwe embleembord op de tribune ontlokt Cor Peeters de kreet 
"Bogisch moet een nieuwe bril", terwijl het de voorzitter gelegenheid geeft op te merken, dat bij de komende statutenwijziging 
een uitspraak moet worden gedaan over de naam van de vereniging: "Lens" of "Lenig en Snel”.  
Wim Michels acht het nuttig en (aangenaam) dat meer en meer vrouwen bij de vereniging betrokken raken. Willen deze 
dames stemrecht hebben, dan dienen zij als volwaardig lid ook volwaardig kontributie te betalen, hetgeen nogal een 
begrotelijke zaak is.  
De voorzitter beroept zich op Statuten en Huishoudelijk Reglement.  
De suggestie om bij de volgende begroting, die door de Algemene Vergadering wordt vastgesteld, een gereduceerd   
tarief voor deze kategorie leden te komen vindt de vergadering uitstekend. Tot die tijd mag het bestuur naar eigen 
goeddunken handelen.   
Guido Halleen wil gemengd pupillen- en welpenvoetbal bij LENS, een wens niet gespeend van eigenbelang!  
Veel medestemmers ontdekt hij niet.  
Barry v.d. Kooy klaagt over de slechte kwaliteit van het trainingsmateriaal voor lagere senioren.  
Antwoord: de trainer kan steeds terecht bij het daartoe aangewezen bestuurslid.  
De heer Flumans vraagt de vrijdagtraining senioren te verplaatsen naar woensdagavond .  
Op de opmerking van Tinus van Zilfhout, dat nog steeds met wagens over het pad langs het 1e veld wordt gereden, reageert 
de voorzitter: weinig sanctiemogelijkheden.  



Ab Loykens hoort, dat de aangekondigde financiële akties eraan komen.  
Bill van Rijn, dat alleen zelfwerkzaamheid ertoe kan leiden, dat de ballenvanger weer geplaatst wordt en  
Tinus (alweer), dat een regeling wordt getroffen voor het betalen van gratis verstrekte konsumpties.  
De voorzitter breit een slot aan deze gezapige vergadering door een dankwoordje te richten aan de medewerkers van vorig 
seizoen en aan de medewerkers (gelukkig veelal dezelfde) van dit seizoen.  
Het bestuur tracht met al wat in haar vermogen ligt (en dat is nogal wat) de vereniging na het dieptepunt van vorig jaar op 
hoger peil te brengen. Ondanks grote financiële en organisatorische problemen, lijken we op de goede weg.  
 
Hans v.d. Kleij, notulist  


